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)ن57.:(التمرین الأول  

 )ن1.5(فة.رمز الوظیأكمل الفراغات الآتیة ب .1
 تیار مستمرقیاس:¯A  أوDCA    مستمرتوتر قیاس:¯V أوDCV   الاستمراریةكاشف: 
تیار متناوب:  قیاس~A أوACA  : متناوبتوتر قیاس:~V   أوACV   :قیا س المقاومة 
 ن)2(ظیفتھا؟وھو رمزھا و  ا،متوجد في بعض الأجھزة متعددة القیاسات أربع أقطاب .2

  COM یع القیاسات.: القطب المشترك لجم 
 V.Ω .قطب قیاس التوترات و المقازمات : 
 mA : .قطب قیاس التیارات الصغیرة 
 A .قطب قیاس التیارات الكبیرة : 
 )ن4(أكمل الفراغات الآتیة بما یناسب. .3
التفرععلى و یربط  التوتریقیس                    :رمزه الفولط متر 
التسلسل.على و یربط  التیاریقیس                    رمزه :الأمبیرمتر 

 .غیاب التغذیة عن المقاومة أثناء القیاس  بشرط  التفرعو یربط على  المقاومة أوممتر: یقیس
 .إختبار الإستمراریة بین نقتین من دارة كھربائیةكاشف الإستمرار: یقوم الجھاز بـ

 )4(التمرین الثاني:
 ن)1(:في الجدول الآتي أوجد المعیار المناسب

 المعیار الذي نختاره ھو: :ةالمعاییر الموجود قیمة المقدار
220 V 10V،V50،V100،V500،V1000 500V 

2,2 mA 2mA،10mA،100mA،200mA 10mA 
 ن)3(لكل مقدار في الجدول الآتي:أحسب القیمة المقاسة 

 القیمة المقاسة السلم المعیار  القراءة
78 V10 100 ×10)/100  =  7,8V78(= 

160 2mA 200 =(160×2)/200  =  1,6mA 
39 10KΩ  Ω=39×10  =  390K 

 
 )ن2(التمرین الثالث:

  2R و R،1Rنغذي دارة كھربائیة تتكون من ثلاثة مقاومات
  Rالمقاومة  فیجتاز E توتره أحادي الطور بمصدرتغذیة

 . I  تیار شدتھ
 التوتر لقیاس فولطمترالدارة الكھربائیة مضیفا أعد رسم U 

 . Rفي المقاومة  Iلقیاس التیار أمبیر متر وبین طرفي المقاومة  
 
 

)6.5(التمرین الرابع:  
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ثلاثة مصابیح و ثلاثة ،ؤقتة،باستعمال مبطابق أرضي و طابقین علویین، نرید إنارة قفص سلم لمنزل 
 .1كما یبین المخطط الھندسي في الشكل أزرار

على  حمایة جھاز وإضافة التركیب بمفعولإذا اخترنا  ةالمناسب لھذه الإنارأرسم المخطط النظري  .1
 ن)1.5(.2شكل

 )ن2(.3على الشكل المخطط أحادي السلك كملأ .2
  ن)3(.حیث ترسم الأسلاك داخل القنوات 4متعدد الأسلاك على الشكل إستخرج المخطط .3
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